



न्यूज़ वार्ता

www.newswani.in

फतेहपुर एवं लखनऊ से एक साथ प्रकाशित

वर्ष : 14 अंक : 87

रविवार 16 मार्च, 2025

डाक पंजीयन संख्या: एफटीपी/एल/समाचार पत्र/2025-27/106

पृष्ठ 06 मूल्य 1.00 रुपया

महाकुंभ के बाद होली ने दिया सनातन विरोधियों को जवाब: योगी आदित्यनाथ

योगी ने कहा कि देश ने लंबे समय तक गुलामी झेली है और आक्रांताओं ने होली, दीपावली जैसे पर्व-त्योहार और महाकुंभ जैसे आयोजनों को बाधित करने का प्रयास किया लेकिन सनातनियों की अधिक आस्था के चलते वे कभी सफल नहीं हो पाए।



एजेंसी/ उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शुक्रवार को कहा कि महाकुंभ के बाद अब होली के त्योहार ने सनातन धर्म के विरोधियों को जवाब दे दिया है। मुख्यमंत्री ने होली के अक्सर पर शुक्रवार सुबह होलिका दहन के भस्म के तिलक से शुरुआत करने और फिर घंटाघर से निकलने वाली भगवान नृसिंह की पारंपरिक रंगमयी शोभायात्रा में शामिल होकर होली खेली। योगी ने अपराह्न काल से शाम तक गोरखनाथ मंदिर में होली मिलन कार्यक्रम में उमड़ते लोगों पर फूलों की बौछार की। इस अवसर पर उन्होंने सभों को होली की हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि महाकुंभ के बाद अब होली ने सनातन धर्म के विरोधियों को जवाब दे दिया है और पूरे प्रदेश में शांति तथा सौहार्दपूर्ण तरीके से होली का आयोजन संपन्न हुआ है।

मुख्यमंत्री ने गोरखनाथ मंदिर के महंत दिग्विजयनाथ स्मृति भवन सभागार में आयोजित होली मिलन कार्यक्रम में कहा, जो लोग सनातन धर्म की परंपराओं पर और सनातन धर्म पर सवाल उठाते थे, उन लोगों को जवाब दे होली। जो लोग सनातन को बदनाम करते हैं और हमेशा दुष्प्रचार करते हैं कि सनातन धर्म जाति के नाम पर, मत और संप्रदाय के नाम पर, क्षेत्र और के नाम पर, अगड़ी-पिछड़ी के नाम पर, खुआछूत और अस्पृश्यता के नाम पर बंटा है, इन दुष्प्रचारों का जवाब महाकुंभ के बाद आज होली ने भी दे दिया है। उन्होंने कहा, होली पर एक साथ हर भारतवासी, हर सनातन धर्मावलंबी गले मिल रहा था, रंग और गुलाल लगा रहा था, उत्साह-उमंग के साथ भारत की सनातन परंपरा को मजबूती प्रदान कर रहा था। यही तो हमारी सबसे बड़ी ताकत है। महाकुंभ के बाद होली के पर्व ने अपनी परंपरा और संस्कृति के प्रति श्रद्धाव आस्था का भाव प्रदर्शित कर यही संदेश दिया है कि सनातन लोगों के बीच कोई बंटवारा नहीं है। मुख्यमंत्री ने कहा, बंटवारा तो सनातन धर्म को बदनाम करने वालों की बुद्धि में है, ऐसे लोगों की बुद्धि

दूषित है। योगी ने कहा कि देश ने लंबे समय तक गुलामी झेली है और आक्रांताओं ने होली, दीपावली जैसे पर्व-त्योहार और महाकुंभ जैसे आयोजनों को बाधित करने का प्रयास किया लेकिन सनातनियों की अधिक आस्था के चलते वे कभी सफल नहीं हो पाए। उन्होंने कहा, सनातन धर्म को जीवन पद्धति कहा जाता है। इसमें अगर कभी कोई विकृति किन्हीं कारणों से आ गई हो तो उसके परिमार्जन का मार्ग हमारे पर्व-त्योहार स्वयं ही आगे बढ़ा देते हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि दुनिया देख रही थी जब 13 जनवरी से 26 फरवरी के बीच, 45 दिनों के प्रयागराज महाकुंभ में 66 करोड़ से अधिक श्रद्धालुओं का पावन त्रिवेणी में डुबकी लगाना दुनिया के लिए कोतुक और आश्चर्य का विषय था।

दुनिया के लिए यह चमत्कार सांख्यिकीय था लेकिन सनातन धर्मावलंबियों के लिए वह सामान्य जीवन पद्धति का हिस्सा था। क्योंकि कुंभ की परंपरा हजारों वर्षों से चली आ रही है। यह भारत की ज्ञान की परंपरा और ऋषि परंपरा है। उन्होंने कहा कि प्रयागराज महाकुंभ में 66 करोड़ से अधिक श्रद्धालु स्नान करने आए इसके साथ ही दुनिया में ऐसा कोई सनातन धर्मावलंबी नहीं होगा जिसके घर महाकुंभ का गंगाजल न पहुंचा हो, देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी मंश्रीशस की यात्रा पर गए थे और मंश्रीशस के राष्ट्रपत्य को उन्होंने गंगाजल भेंट किया। मुख्यमंत्री ने स्वयं द्वारा प्रदेश में होली के आयोजन की जानकारी लेने का उल्लेख करते हुए कहा कि पूरे प्रदेश में लोग आनंद के साथ होली का आनंद लेते रहे। उन्होंने कहा, हजारों वर्षों की विरासत में मिली पर्व और त्योहारों की परंपरा को हमें संभाल कर रखना होगा।

सरकार की तरफ से खुली छूट है, एनकाउंटर की जरूरत हो तो करो, ASI संतोष कुमार की मौत के बाद डिप्टी CM का बड़ा बयान

बिहार के उपमुख्यमंत्री विजय कुमार सिन्हा ने पुलिसकर्मी की मौत पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि यह घटना दुखद है। मामले में सरकार कार्रवाई करेगी। अपराध को खत्म करने के लिए सरकार कार्रवाई कर रही है। सुशासन के लिए हम सत्ता में हैं और एक्शन लेगे। प्रशासन पर कोई हमला नहीं कर सकता।



एजेंसी/ नई दिल्ली। बिहार के मुंगेर जिले के नंदलपुर गांव में एक परिवार द्वारा कथित तौर पर हमला किए जाने के बाद सहायक उपनिरीक्षक (एएसआई) संतोष कुमार सिंह ने 14 मार्च को पटना के एक अस्पताल में दम तोड़ दिया। एसडीपीओ अभिषेक आनंद के अनुसार, एएसआई संतोष कुमार सिंह की मुंर में कुछ लोगों द्वारा किए गए हमले के बाद मौत हो गई। यह मुफरिखल पुलिस स्टेशन की सीमा के अंतर्गत नंदलपुर गांव में रणवीर कुमार नामक एक व्यक्ति के परिवार द्वारा को सुलझाने का प्रयास कर रहे थे। इस दौरान एएसआई संतोष कुमार पर धारदार हथियार से किसी ने हमला कर दिया। इस हमले में वो गंभीर रूप से घायल हो गए थे। हमले के बाद पुलिस टीम ने आरोपी गुड्डू यादव को गिरफ्तार कर लिया। टीम उसे लेकर मुख्य आरोपी को पकड़ने जा रही थी। इसी दौरान गाड़ी हादसे का शिकार हो गई। इसमें 4 पुलिसकर्मी घायल हो गए हैं। पुलिस ने बताया कि हादसे के बाद गिरफ्तार गुड्डू यादव ने सिपाही का हथियार छीन लिया। आत्मरक्षा में पुलिस ने अपराधी को पैर में गोली मारी, जिससे वो घायल हो गया। सदर अस्पताल में इलाज चल रहा है। बिहार के उपमुख्यमंत्री विजय कुमार सिन्हा ने पुलिसकर्मी की मौत पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि यह घटना दुखद है। मामले में सरकार कार्रवाई करेगी। अपराध को खत्म करने

के लिए सरकार कार्रवाई कर रही है। सुशासन के लिए हम सत्ता में हैं और एक्शन लेंगे। प्रशासन पर कोई हमला नहीं कर सकता। लोगों को चिन्तित करें और प्रशासन समझाएगा। अपराधी जो भाषा में समझता है उसी भाषा में समझाएं। अगर एनकाउंटर की जरूरत हो तो करो। सरकार की तरफ से खुली छूट है जिस भाषा में अपराधी समझता है उस भाषा में अररिया को अधिकारी ने बताया कि कथित तौर पर नशे में धुत हमलावर फरार हो गए हैं और उन्हें पकड़ने के लिए पुलिस टीमें गठित की गई हैं। घटना का ब्योरा साझा करते हुए एसपी मसूद ने बताया, घटना तब सामने आई जब मुंगेर पुलिस को देर शाम सूचना मिली कि नंदलपुर गांव में एक परिवार शराब के नशे में हंगामा कर रहा है। अपनी टीम के साथ मौके पर पहुंचने पर एएसआई सिंह पर परिवार के सदस्यों ने हमला कर दिया, जिससे उनके सिर पर चोट लग गई और वे गंभीर रूप से घायल हो गए। उन्हें तुरंत इलाज के लिए सदर अस्पताल ले जाया गया और बाद में पटना के एक अस्पताल में रेफर कर दिया गया। एसपी मसूद ने

कई चुनाव हारने के बाद भी नहीं लिया सबक मुस्लिम ठेकेदारों को 4 प्रतिशत आरक्षण का मुद्दा क्या है? बीजेपी ने कांग्रेस सरकार पर साधा निशाना

सिद्धार्थमेया मतिमंडल ने शनिवार को कर्नाटक सार्वजनिक खरीद में पारदर्शिता (केटीपीपी) अधिनियम में संशोधन को मंजूरी दे दी, जिससे 1 करोड़ रुपये तक के डेंटों में मुस्लिम ठेकेदारों के लिए 4 प्रतिशत आरक्षण का रास्ता साफ हो गया, जिससे लोगों में आक्रोश फैल गया। भाजपा के प्रसाद ने कहा कि यह मुद्दा केवल कर्नाटक तक सीमित नहीं है, बल्कि देशव्यापी प्रभाव है, बल्कि देशव्यापी प्रभाव है।



एजेंसी/ नई दिल्ली। कर्नाटक सरकार द्वारा मुस्लिम ठेकेदारों को निविदाओं में 4: आरक्षण देने के फैसले ने राजनीतिक तूफान खड़ा कर दिया है। भाजपा ने कांग्रेस पर तुष्टिकरण की राजनीति करने का आरोप लगाया है और आरोप लगाया है कि राहुल गांधी ने राज्य मंत्रिमंडल के फैसले को प्रभावित किया है। भाजपा नेता रविशंकर प्रसाद ने रविवार

को एक प्रेस वार्ता में कहा कि कर्नाटक सरकार द्वारा मुसलमानों के लिए 4: आरक्षण राहुल गांधी के पूर्ण संरक्षण में पारित किया गया है। हम यह पूरी जिम्मेदारी के साथ कह रहे हैं। लोकसभा में विपक्ष के नेता पर निशाना साधते हुए प्रसाद ने कहा कि कर्नाटक सरकार का कदम राहुल गांधी की मानसिकता को दर्शाता है। सिद्धार्थमेया मंत्रिमंडल ने शनिवार को कर्नाटक सार्वजनिक खरीद में पारदर्शिता (केटीपीपी) अधिनियम में संशोधन को मंजूरी दे दी, जिससे 1 करोड़ रुपये तक के डेंटों में मुस्लिम ठेकेदारों के लिए 4 प्रतिशत आरक्षण का रास्ता

तुषार गांधी के बयान पर विजय वडेटीवार बोले, शसच बोलने वालों की आवाज दबाई नहीं जा सकती



एजेंसी/ मुंबई। महाराष्ट्र कांग्रेस के नेता विजय वडेटीवार ने महात्मा गांधी के परपोते तुषार गांधी के भाजपा और आरएसएस पर दिए बयान का समर्थन किया है। वडेटीवार ने शनिवार को कहा कि तुषार ने जो कहा वह सच है। यदि सच बोलना अपराध है, तो उन्हें 10 बार फांसी पर चढ़ा दो, लेकिन सच बोलने वालों की आवाज दबाई नहीं जा सकती। दरअसल, केरल के तिरुवनंतपुरम में एक कार्यक्रम में तुषार गांधी ने आरएसएस के संदर्भ में कहा था कि यह देश में कैसर की तरह फैल रहा है। उनके इस बयान को लेकर भारी विरोध हुआ, लेकिन वो अपनी बात पर अड़े रहे और अंत में कहा कि गांधी की जय हो। विजय वडेटीवार ने भाजपा और आरएसएस पर निशाना साधते हुए कहा कि गांधीजी की विचारधारा पर चलने वालों को उनकी हत्या करने वालों की सोच कभी पसंद नहीं आएगी। यह सरकार को चेतावनी है कि उनकी आवाज दबाई नहीं जा सकतीगी। तमिलनाडु के मंत्री दुरई मुरुगन ने उत्तर भारतीयों पर दूषित बयान के बारे में वडेटीवार ने कहा कि उन्होंने वह बयान नहीं दिया, लेकिन भाजपा और आरएसएस के नेताओं द्वारा जनसंख्या बढ़ाने या आपत्तिजनक टिप्पणी करने का समर्थन नहीं करना चाहिए। जनसंख्या का मुद्दा हर किसी को अपने तरीके से देखना चाहिए, न कि किसी मंत्री या आरएसएस के बयान से प्रभावित होना चाहिए। तमिलनाडु के मंत्री दुरई मुरुगन ने एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए उत्तर भारतीय महिलाओं के संदर्भ में विवादाित बयान दिया था। उन्होंने कहा था, हमारी संस्कृति में एक पुरुष केवल एक महिला से विवाह करता है। लेकिन, उत्तर भारत में एक महिला के कई पति हो सकते हैं। कभी-कभी पांच

वडेटीवार ने सरकार को घेरा। उन्होंने कहा कि भड्काऊ भाषण देने वाले मंत्रियों या नेताओं को बखशा नहीं जाना चाहिए। चाहे हिंदू मंदिर हो, मस्जिद हो या गुरुद्वारा, किसी भी धार्मिक स्थल को नुकसान नहीं पहुंचना चाहिए। यह सरकार की जिम्मेदारी है कि वह सुखा दे। अगर सरकार ही दो धमकी के बीच आग लगाकर वोट की रोटियां सेंकना चाहती है, तो इसमें आम जनता क्या कर सकती है? उन्होंने सरकार से इस पर स्पष्ट रुख अपनाने की मांग की।

को राजनीतिक अक्सरवाद के खेल के मैदान में बदल रही है। बीजेपी ने कहा कि ये कथन विधान के तहत धर्म आधारित आरक्षण अस्वीकार्य है। उन्होंने कहा कि पाकिस्तान के संस्थापक मोहम्मद अली जिन्ना भले ही चले गए हों, लेकिन अपने पीछे वे लोग छोड़ गए हैं जो उनकी राजनीति करते हैं। प्रसाद ने कहा कि देश में बड़ी संख्या में मुसलमान अब ऐसी राजनीति पसंद नहीं करते। प्रसाद ने कहा कि भाजपा मौलाना अबुल कलाम आजाद और पूर्व राष्ट्रपति एपीजे अब्दुल कलाम जैसे मुस्लिम हस्तियों का सम्मान करती है। उन्होंने कहा कि नरेंद्र मोदी सरकार ने अंडमान और निकोबार क्षेत्र में एक द्वीप का नाम परमवीर चक्र विजेता अबुल हामिद के नाम पर रखा है। प्रसाद ने कहा कि कंग्रेस नेता इन दिनों भाजपा पर निशाना साधने के लिए भीम राव अब्देकर की तस्वीर लेकर फूटते हैं। उन्होंने अब्देकर द्वारा प्रथम प्रधानमंत्री जवाहरलाल नेहरू की इस बात के लिए भी गद्दी आलोचना का हवाला दिया कि नेहरू मुसलमानों के लिए बोलते हैं लेकिन अनुसूचित जातियों के कल्याण की बात नहीं करते।

पंजाब के अमृतसर में मंदिर पर ग्रेनेड हमला, सीसीटीवी में कैद हुई घटना



ही पलों में मंदिर में जोरदार धमाका हुआ। घटना के समय मंदिर में पुजारी सो रहे थे। गनीमत रही कि इस हमले में कोई जनहानि नहीं हुई, लेकिन धमाके के कारण मंदिर को नुकसान पहुंचा है और स्थानीय लोगों में डर है। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और इलाके की घेराबंदी कर जांच शुरु कर दी। पुलिस कमिश्नर गुरप्रीत सिंह भुल्लर ने मौके पर पहुंचकर घटना का जायजा लिया। पुलिस कमिश्नर गुरप्रीत सिंह भुल्लर ने मीडिया से बातचीत में कहा, घस हमले में पाकिस्तान की खुफिया एजेंसी आईएसआई का हाथ हो सकता है। भोले-भाले नौजवानों को गुमराह कर इस तरह के हमलों के लिए उकसाया जा रहा है। हम जल्द ही आरोपियों को पकड़ लेंगे और शहर का माहौल खराब नहीं होने देंगे। इस घटना पर अकाली दल के यूथ जिला प्रधान किरनप्रीत सिंह मॉनू ने कहा कि यह घटना का उदात्त युवकों ने ग्रेनेड से हमला कर दिया। यह पूरी घटना मंदिर के बाहर लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई है। सीसीटीवी फुटेज के अनुसार, रात करीब 12:35 बजे एक मोटरसाइकिल पर सवार दो युवक मंदिर के बाहर पहुंचे। उनके हाथ में एक झंडा भी नजर आ रहा था। वे कुछ सेकंड मंदिर के बाहर रुके और फिर अचानक मंदिर की ओर कुछ फेंका। जैसे ही वे वहां से भागे, कुछ

जम्मू-कश्मीर में भारी बारिश, कुपवाड़ा के कुछ इलाकों में स्कूल बंद

एजेंसी/ श्रीनगर। जम्मू-कश्मीर के कई हिस्सों में शनिवार को भारी बारिश हुई, जिससे तापमान में भारी गिरावट दर्ज की गई और ऊंचे इलाकों में ताजा बर्फबारी हुई। कश्मीर में चार दिन पड़ते शुरु हुई बारिश शुक्रवार रात को तेज हो गई, जिससे क्षेत्र के कई हिस्सों में भारी बारिश हुई और दक्षिण कश्मीर के कुछ इलाकों में बर्फबारी हुई। मौसम विभाग श्रीनगर ने अगले 24 घंटों में व्यापक रूप से हल्की से मध्यम बारिश या बर्फबारी होने का अनुमान लगाया है। मौसम विभाग ने कहा कि पिछले 24 घंटों में जम्मू-कश्मीर के विभिन्न जिलों में बारिश हुई, जिसमें दक्षिण कश्मीर के काजीगुंड में सबसे अधिक 47.4 मिमी, इसके बाद पदलंगाम में 35.4 मिमी, कोनीबल में 34 मिमी और कोकरनाग में 28.6 मिमी और श्रीनगर शहर में 18.7 मिमी बारिश दर्ज की गई। मौसम विभाग ने कहा कि पदलंगाम में 14 सेंटी ताजा बर्फबारी हुई, जबकि प्रसिद्ध स्की रिजॉर्ट गुलमर्ग में 13.7 सेंटी तक बर्फबारी हुई। अधिकारियों ने कहा कि खराब मौसम के कारण कुपवाड़ा जिले के अग्रिम इलाकों के स्कूलों को 17 मार्च तक बंद कर दिया गया है।

साइबर जर्नलिस्ट एसोसिएशन की न्याय यात्रा में उतरे किसान व व्यापारी - पत्रकारों के हत्यारों को फांसी दो नारों के साथ निकला कैंडल मार्च

समस्त देशवासियों को
होली
की हार्दिक शुभकामनाएं।



राघव इंटर प्राइजेज

टाइल्स मार्बल ग्रेनाइट एवं पेंट पुट्टी के थोक व
फुटकर विक्रेता मो0- 7408665000, 9198464310
जायसवाल मार्केट निकट पीएसी डीह रोड रायबरेली

न्यूज वाणी ब्यूरो
प्रेमनगर, फतेहपुर। सीतापुर में हुए पत्रकार हत्याकांड एवं खागा के पत्रकार की मौत का अब तक खुलासा न होने एवं सरकार की ओर से अब तक पीड़ित परिजनों को कोई भी सुविधा न दिए जाने के विरोध में गुरुवार की देर शाम खागा तहसील क्षेत्र के थाना सुल्तानपुर घोष अंतर्गत कस्बा प्रेमनगर में पत्रकार एवं कलमकारों का संगठन साइबर जर्नलिस्ट एसोसिएशन (सीजेए) की ओर से शहीद पत्रकारों के न्याय हेतु एक न्याय यात्रा/कैंडल मार्च निकालकर राज्यपाल के नाम संबोधित 10 सूत्रीय ज्ञापन उपजिलाधिकारी खागा के माध्यम से सौंपा गया। इस न्याय यात्रा एवं कैंडल मार्च में किसान



यूनियन एवं व्यापार मंडल के लोग भी हिस्सेदार बने हैं। बताते चलें कि पत्रकारों एवं कलमकारों के शीर्ष संगठन साइबर जर्नलिस्ट एसोसिएशन (सीजेए) की संस्थापिका पुष्पा पाण्डेया, संरक्षक मंजू सुराना, पीयूष त्रिपाठी एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष शाश्वत तिवारी के निर्देशन पर राष्ट्रीय महासचिव शीबू खान एवं प्रदेश अध्यक्ष शहशाह आब्दी की अगुवाई में गुरुवार को खागा तहसील क्षेत्र के थाना सुल्तानपुर घोष अंतर्गत कस्बा प्रेमनगर में शहीद पत्रकारों के न्याय व देश में मीडिया को संवैधानिक रूप से चौथे स्तंभ का दर्जा देने, मीडिया आयोग बनाए जाने, पत्रकार सुख्खा कानून लागू किए जाने, कलम की हत्या बंद करने के साथ ही देश के किसान, जवान, व्यापारी, आमजन का उत्पीड़न व हत्या जैसे जघम अपराध से निजात दिलाने हेतु शांतिपूर्वक तरीके से न्याय यात्रा एवं

कैंडल मार्च निकालकर न्याय व सुख्खा की मांग की गई। इस न्याय यात्रा में क्षेत्र के किसान व किसान यूनियन के नेतागण साथ ही प्रेमनगर व्यापार मंडल के प्रतिनिधियों के साथ ही अन्य व्यापारी तथा आमजनमानस सड़क पर उतरकर वी वॉट जस्टिस, कलम की हत्या बंद करो, किसानों की हत्या बंद करो, व्यापारियों की हत्या बंद करो, जनता का उत्पीड़न बंद करो, पत्रकारों के हत्यारों को फांसी दो, पत्रकार सुख्खा कानून लागू करो जैसे नारों के साथ न्याय एवं सुख्खा की गुहार लगाई गई है। इस दौरान महामहिम राज्यपाल के नाम 10 सूत्रीय ज्ञापन उपजिलाधिकारी के माध्यम से सौंपा गया जिसको लेने के लिए नायब तहसीलदार विजय प्रकाश त्रिपाठी कस्बा प्रेमनगर पहुंचे और ज्ञापन पहुंचाने का आभ्यासन दिया है। इस दौरान एक सैकड़ की तादाद में पत्रकार, कलमकार, किसान, व्यापारी सहित अन्य लोग मौजूद रहे हैं। इस दौरान राष्ट्रीय महासचिव शीबू खान एवं प्रदेश अध्यक्ष शहशाह आब्दी ने बताया कि ज्ञापन के माध्यम से सीतापुर एवं खागा के शहीद पत्रकारों के प्रकरण में जल्द खुलासा करते हुए दोषियों को फांसी देने की मांग के साथ ही दोनों परिवारों को एक-एक करोड़ रुपए का मुआवजा तथा भरण-पोषण हेतु परिवार के एक सदस्य को सरकारी नौकरी की मांग की गई है तथा प्रदेश में पत्रकारों-कलमकारों-किसानों-व्यापारियों सहित आम आदमी के ऊपर लगाए गए फर्जी मुकदमों को वापस लेने की भी मांग की गई है। इस दौरान जिला

मीडिया प्रभारी एवं प्रवक्ता प्रदीप कुमार, जे.पी. सिंह चौहान, खागा तहसील अध्यक्ष अभिमन्यु मोर्य, तहसील उपाध्यक्ष महेश चौधरी, तहसील कार्यकारिणी सदस्य अनिल कुमार विश्वकर्मा, ऐराया ब्लॉक अध्यक्ष मोहम्मद अब्बास, ब्लॉक कार्यकारिणी सदस्य रेहान, पत्रकार गुलाब सिंह यादव, राजन तिवारी, एपी सिंह, व्यापारी नेता संतोष द्विवेदी, नितिन द्विवेदी, ऋषि कुमार जनसेवक, भाकियू नेता ओमप्रकाश यादव, अरुण कुमार विश्वकर्मा, संदीप चौधरी, नरसिंह यादव, मोहम्मद तारिक, अबू बकर, तंजील, भीम प्रकाश, साहिल, अरमान, आदित्य, मेनू अयाज, गोल्ड सिंह, शिवम, ऋषभ, मनीष, आदित्य सिंह, राहुल, सचिन, अर्जुन, करन सहित सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

समस्त देशवासियों को
होली ईद
की हार्दिक शुभकामनाएं।



हाजी आरिफ खान
प्रभारी-48 लोकसभा क्षेत्र बांदा
चित्रकूट (अल्पसंख्यक मोर्चा)
भारतीय जनता पार्टी, उत्तर प्रदेश

समस्त देशवासियों को
होली ईद
की हार्दिक शुभकामनाएं।



डा0 मो0 फैज़ नियाज़ी
जिला सह प्रभारी - बांदानिवर्तमान नगर
अध्यक्ष (दक्षिण)
(अल्पसंख्यक मोर्चा) भाजपा बांदा

समस्त देशवासियों को
होली ईद
की हार्दिक शुभकामनाएं।



मो0 ज़मा खान
अल्पसंख्यक कल्याण मंत्री
बिहार सह विधायक, चैनपुर
चैनपुर विधानसभा सहित समस्त कैमूर वासियों
को इद एवं होली की हार्दिक शुभकामनाएं।

समस्त देशवासियों को
होली
की हार्दिक शुभकामनाएं।



श्री मैरिज लॉन
निकट पीएसी डीह रोड
रायबरेली
मोबाइल - 9455555663

समस्त देशवासियों को
होली
की हार्दिक शुभकामनाएं।



पिटू मिस्त्री डीजल
कार के विशेषज्ञ सिविल लाइन
रायबरेली
मोबाइल - 8853412537

समस्त देशवासियों को
होली
की हार्दिक शुभकामनाएं।



अफसाना शाह
अध्यक्ष
शहर कांग्रेस कमेटी
बांदा 30प्र0

समस्त देशवासियों को
होली
की हार्दिक शुभकामनाएं।



न्यू सूरी मशीनरी एवं
प्लंबिंग के थोक व फुटकर विक्रेता
जायसवाल मार्केट निकट
पीएसी डीह रोड रायबरेली 9971056591

समस्त देशवासियों को
होली
की हार्दिक शुभकामनाएं।



आर्यन प्लाई
एवं हार्डवेयर के थोक व फुटकर विक्रेता
जायसवाल मार्केट निकट पीएसी डीह रोड रायबरेली
मोबाइल - 7985389857

समस्त देशवासियों को
होली
की हार्दिक शुभकामनाएं।



श्रेया इंटरप्राइजेज इलेक्ट्रिकल
के थोक एवं फुटकर विक्रेता
जायसवाल मार्केट निकट पीएसी डीह रोड रायबरेली
मोबाइल 9415117549